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Mestské kultúrne stredisko dokončilo posledné voľné priestory v budove, ktoré využijú
obidva naše detské folklórne súbory – Slnečnica a Möggyes.

Na slávnostnom otvorení v stredu 8. apríla 2026 sa primátor Pavol Kvál poďakoval riaditeľovi MsKS
Petrovi Szabovi za roky práce na sprístupňovaní jednotlivých častí kultúrneho domu pre obyvateľov a
združenia nášho mesta. Nezabudol poďakovať aj minulým vedeniam mesta Senec a súčasným i
bývalým poslancom mestského zastupiteľstva, ktorí počas rokov nikdy neváhali a podporovali rozvoj
MsKS.

„Som rád, že tieto nové priestory budú využívať naše folklórne súbory, pretože sa venujú našim
deťom. Folklór ich vychováva ku kultúre, športu, ale aj hodnotám,“ povedal vo svojom príhovore.

Riaditeľ MsKS Peter Szabo sa tiež poďakoval vedeniam mesta a poslancom, ktorí vypočuli predstavy
o rozširovaní možností kultúrneho domu a finančne podporovali jeho rozvoj. Uviedol, že pivničné
priestory za desaťročia slúžili rôznym účelom, bola tam napríklad diskotéka či neskôr herňa, ale
súčasné využitie ho teší o to viac, že bude aktívne slúžiť deťom a mládeži a tiež zachovávaniu
kultúrneho dedičstva našich predkov. Osobne poďakoval aj poslancovi MsZ Richardovi Pauerovi,
ktorý pomáhal s projektami a vlastnými rukami aj s montážou nábytku. Potešila ho tiež prítomnosť
ďalších poslancov, ktorí si našli čas a prišli sa pozrieť na nové priestory.

Vedúci DFS Slnečnica Juraj Kosztolányi sa rád poďakoval tiež, pretože súbor začínal s relatívne
malým počtom detí, ale postupne sa rozrástol na súčasných 130 detí a mládežníkov, ktorí šíria dobré
meno mesta Senec a dostali ho na folklórnu mapu nielen Slovenska, ale aj sveta. V nových
miestnostiach budú uložené kroje, iné budú slúžiť na nácvik muzikantov, ktorí Slnečnicu
sprevádzajú, a pribudla tiež sála so zrkadlami, kde budú tanečné a spevácke nácviky.

Predseda komisie kultúry a školstva potešil DFS Slnečnica – spomenul, že na rokovaniach o
dotáciách mesta Senec bol tento folklórny súbor jediným združením, ktoré chcú podporiť všetci
kompetentní čo najvyššou sumou. Aj to je signálom, že činnosť našich folklórnych súborov je
zmysluplná a má podporu širokej verejnosti.
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